



## **В Москве прошла традиционная встреча в формате Клуба послов стран-членов МИБ**

20 апреля 2025

Результаты работы МИБ в 2024 году и среднесрочные стратегические приоритеты развития Банка стали центральными темами недавней встречи в формате Клуба послов стран-членов МИБ в Москве.

Многосторонний диалог прошёл в традиционно дружеской и конструктивной атмосфере, дополненной участием партнёров МИБ, включая высокопоставленных представителей Министерства иностранных дел России и другого института развития. В ходе собрания Председатель Правления МИБ Георгий Поталов и члены Правления подчеркнули особую важность поддержания активного диалога со странами-членами Банка, в том числе по линии политико-дипломатических усилий, направленных на скорейшее возвращение внешних условий функционирования института к нормальности.

Особое внимание было уделено тому факту, что финансовая стабилизация МИБ, находящегося под беспрецедентно незаконными внешними ограничениями, неуклонно продолжается и, впервые с 2021 года, увенчалась достижением чистой годовой прибыли.

Участники встречи высоко оценили стабильно положительную динамику ключевых показателей, окончательную нормализацию внутренних систем планирования и отчетности, а также перспективы постепенного возобновления кредитно-инвестиционной деятельности Банка в доступных юрисдикциях.

Подводя итоги встречи, участники подчеркнули важность дальнейшего укрепления финансовой и операционной устойчивости Банка при постоянной поддержке со стороны всех стран-членов.